

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**заведующего отделением пластической хирургии НИИ клинической онкологии им. Н.Н. Трапезникова, ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.**

**Блохина» Минздрава России.,**

**доктора медицинских наук, профессора Соболевского Владимира  
Анатольевича**

Болотин Михаил Викторович, 1980 года рождения, в 2003 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский Государственный Медицинский Университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности по специальности «Педиатрия». С 2003 по 2005 гг. обучался в ординатуре по специальности «Онкология» на базе отделения хирургического №1 (опухолей головы и шеи) НИИ детской онкологии Российского Онкологического Научного Центра (РОНЦ) имени Н.Н. Блохина РАМН. В 2005 – 2008 гг. обучался в аспирантуре по специальности 14.01.12 – Онкология на базе отделения хирургического №1 (опухолей головы и шеи) НИИ детской онкологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН. С 2008 – 2014 гг. работал в должности врача онколога в отделении челюстно-лицевой хирургии Российской Детской Клинической Больницы Министерства Здравоохранения Российской Федерации.

С 2014 года по настоящее время работает в должности старшего научного сотрудника онкологического отделения хирургических методов лечения №10 (опухолей головы и шеи) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время работы Болотин М.В. проводил научную работу, направленную на улучшение функциональных и эстетических результатов лечения пациентов со злокачественными опухолями верхней челюсти и средней зоны лица. При выполнении данной диссертации Болотин М.В. проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать

полученные результаты. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных изучаемой проблеме. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Болотин М.В. вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми современными диагностическими и лечебными методиками, является квалифицированным хирургом, выполняющим большинство хирургических вмешательств при лечении злокачественных опухолей головы и шеи. Болотин М.В. является членом общества специалистов по Опухолям головы и шеи (Россия), ассоциации остеосинтеза АО CMF (Давос, Швейцария). Имеет 30 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Заведующий отделением пластической хирургии

НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор

 Соболевский В.А.

17.01.2022

*Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01 (Д 001.017.01), созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.*

 Соболевский В.А.

Подпись Соболевского В.Ю. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук



 Кубасова И.Ю.